



В Пакистане совершены православные богослужения



Служба коммуникации ОВЦС, 14.06.2025. В четверг 12 июня в храме Покрова Божией Матери при Посольстве Российской Федерации в Исламабаде (Исламская Республика Пакистан), было совершено богослужение для русской православной общины в честь праздника Святой Троицы.

По благословению архимандрита Александра (Заркешева) праздничную Литургию совершил клирик Николаевского собора в Тегеране (Иран) игумен Варлаам (Дульский).

За богослужением пел хор из прихожан местной общины. Символ веры и молитву «Отче наш» пропели все молящиеся в храме народным пением. Перед причащением была проведена общая исповедь, после чего большинство прихожан приступили ко Святому Причастию.

В конце богослужения отец Валаам прочитал особые коленопреклонные молитвы на праздник Святой Троицы.

За богослужением молились посол России в Пакистане А.П Хорев и посол Республики Беларусь А.Н. Метелица.

По окончании службы в храме было организовано совместное праздничное чаепитие, а затем отец Варлаам принял участие в торжественном приеме по случаю Дня России.

В пятницу 13 апреля в Генеральном консульстве России в Карачи в домовом храме во имя святого праведного воина Феодора Ушакова игумен Варлаам отслужил Литургию. За богослужением молились генеральный консул Российской Федерации в Карачи А.В. Федоров, прихожане местной русской общины.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93334/>